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PLAN DE MEJORA. Ficha 42

Unidades de longitud. 
Relaciones

Nombre � Fecha  

	 REPASA ESTA INFORMACIÓN. Después, corrige tus actividades.

1    Expresa en la unidad indicada.

●  75 cm 5  m	 ●  2,54 hm 5  cm

●  1 hm 5  mm	 ●  1.350 mm 5  dm

●  28 cm 5  dm	 ●  845 dm 5  hm

2    Expresa en metros.

●  15 hm y 4 m              c 

●  3 km y 25 dam           c 

●  4 dam, 1 m y 25 dm   c 

3    Observa el plano y calcula.

●  �¿Cuántos decámetros hay de Lodosa a Rielgo? 

●  �¿Cuántos metros hay de Rielgo a Piedraluz? 

●  �¿Cuántos hectómetros hay de Lodosa a Piedraluz? 

km hm dam m dm cm mm  
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Para pasar de una unidad a otra menor se multiplica

Para pasar de una unidad a otra mayor se divide

Lodosa

Rielgo

Piedraluz13,8 km, 7,4 hm y 38 dam

5,5 km, 32 hm y 4 dam 3,2 km, 0,9 hm y 11 m
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